Мова програмування Паскаль.  Структкра програми
65
F = A*Ln(A+B)+CosB/C при А=0.6, В--2.3, С=4.1
Програма розв'язку даної задачі мовою програмування Паскаль. Program PROBOTA2; Var
F,A,B,C:real;
begin
•
write('Введіть значення А: ');
readln(A);
write('Введіть значення В: ');
readln(B);
write('Введіть значення С: ');
readln(C);
F:=A*Ln(A+Sqr(B))+Sqr(Cos(B/C));
\угіїе!п('3начення функції F=',F); end.
Результати виконання програми:
Введіть значення А: 0.6 Введіть значення В: -2.3 Введіть значення С: 4.1 Значення функції F=l.7809162608Е+00
Примітка. Програмісту самому необхідно потурбуватись про те, щоб функції Sqrt, Ln виконувались тільки над додатними чис​лами. В разі необхідності, в залежності від значення даних, пот​рібно використати функцію Abs.
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Завдання для практичної роботи №2
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